

Ф. И.: Белова Евгения. Место учебы: 2 академический лицей при Ташкентском финансовом институте. Родной язык: русский. Контактный телефон и адрес электронной почты: (+99893) 5236037, jenka\_belova.angel@mail.ru

Русский язык и обучение в России.

### **Что это значит для моей карьеры?**

Я предчувствую, что россияне когда-нибудь, а может быть, при жизни нашей, пристыдят самые просвященные народы успехами своими в науках, неутомимостью в трудах и величием твердой и громкой славы.

Петр 1 Великий.

Россия... Как много заложено в этом слове: уважение, взаимопонимание, чувство свободы, любви к своей Родине. Еще русские поэты слагали стихотворения об этой необъятной взором стране. Талантливый русский писатель и поэт А. С. Пушкин всей душой любя свой край, вложил частичку русской души в свои стихотворения.

Я твой люблю: сей темный сад  
С его прохладой и цветами,  
Сей луг, уставленный душистыми скирдами,  
Где светлые лучи в кустарниках глумят.

Читая отрывок творения Пушкина, я смотрю не только на красоту России глазами поэта, но и осознаю, что произведения великих русских писателей – доказательство богатства и красоты русского языка. Его словарный запас огромен и полон различных вариаций. Иностранцам приходится проделать колоссальную работу, чтоб выучить слова, освоить грамматические правила и научиться с легкостью говорить на нем. Но, кажется, это стоит того. Ведь в нем заложена доброта, чуткость, сострадание, благодарность и другие качества, выражающие чувства и мысли русского народа.

Люблю язык Тургенева, природу Есенина, поэтическую речь Фета и Тютчева. Я восхищаюсь русским языком и горжусь тем, что я русскоязычная.

Россия славится не только своей историей и могуществом русского языка, но и образованием. Из года в год российское образование улучшается, вводятся новшества. Чем отличается обучение в России от других стран? Какие предоставляет перспективы? Как может повлиять на молодое поколение? Задав себе эти вопросы, я нашла ответы, прежде всего для себя.

Я живу в Узбекистане, здесь окончила школу и продолжаю получать образование в лицее. Считаю, что российское образование не значительно отличается от формы обучения в Узбекистане. Обе формы воспитывают всесторонне развитую личность, воплощают ценности и цели, которые общество ставит перед новым поколением.

Но если молодой человек решил связать свою жизнь именно с Россией, то его ждут полезные для будущей карьеры знания, навыки, воспитание дисциплинированности и обретение жизненного опыта. Учеба в Российской Федерации – шанс проявить себя в социуме и принять активное участие в развитии государства. Также это возможность чаще видеться со своими родственниками и делиться с ними впечатлениями.

Жизнь предоставляет нам немало моментов, когда нужно принять верное решение. Несколько лет назад передо мной встал вопрос о выборе высшего учебного заведения и будущей профессии. Я остановила свой выбор на российском институте, потому что моим родным языком является русский, собираюсь жить и строить свою карьеру в России. На данный момент знаю три языка: русский, узбекский, английский. И планирую связать свою жизнь с профессией переводчика. Человек, работающий в этой отрасли, связывает людей разных языков и культур. Переводчик – значимое звено в межгосударственных отношениях. Отличное знание русского языка – основа знаний переводчика. Ведь скудные знания не смогут донести понятно мысли иностранных людей. Так почему же я выбрала Россию? Мне хотелось бы жить и учиться именно там. Высшее образование для меня не просто «корочка» об окончании, а цель научиться учиться. Ведь мы должны учиться и работать над собой всю жизнь. Россия может указать мне путь по которому мне следует идти. Для меня это страна возможностей. Знания и опыт, полученные в России помогут мне реализоваться как личность, позволит осуществить поставленные цели. Более того, самым значимым для меня является душевное спокойствие, которое я ощущаю, когда приезжаю в Россию. Кажется, что я проживала здесь всю свою жизнь: родная культура, архитектура, обычаи.

Хотелось бы вспомнить произведение И.А. Гончарова «Обломов». Главный герой, поставив перед собой цели, не нашел сил для их воплощения. Обломов является для меня антиподом того, как нужно жить и стремиться к осуществлению своей мечты. Поэтому я твердо решила чего я желаю, где хочу строить свою карьеру и как могу повлиять на развитие общества. Получив высшее образование и достигнув успехов в

своей профессии, собираюсь облегчить сложность ведения переговоров с иностранными гражданами путем правильного и быстрого перевода. Главное не бояться трудностей и не останавливаться перед жизненными преградами, стараться внести частичку своей души, знаний и умений в совершенствование мира. Л. Н. Толстой однажды сказал: «Кратчайшее выражение смысла жизни может быть таким: мир движется и совершенствуется. Главная задача – внести вклад в это достижение, подчиниться ему и сотрудничать с ним». Я полностью согласна с данным высказыванием. Поэтому мне сегодня хочется жить, учиться и отдавать навыки, полученные с опытом земле моих праотцев.

Я буду счастлива, если моя мечта станет явью, ибо во всем нужно держаться трех начал: истинного, честного и полезного.